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ANKERWICKLUNG (zur Feldwicklung Version 1)
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FELDWICKLUNG (Version 1)

1 = Hauptspule: 181 Wdg. @ 0,7 Cu
(1) = Hilfsspule: 15 Wdg. @ 0,5 Constan-
tan 250hm/m (Ges.Widerstand der
Spule 625 Ohm I=cca 25m)
2,34 = Hauptspule : 196 Wdg. @ 0,7 Cu.

Kupfermenge : ca. 110griSpule

Oder OHNE Hilfsspule
1,2,3,4 = Hauptspule : 196 Wdg. @0,7 Cu.

E(E)=Ende der Spule
A(a)=Anfang der Spule

(1) =Hilfsspule (Wider-
L% stands Draht (constan-

ANKERWICKLUNG (zur Feldwicklung Version 2)

Nuten =23

Lamellen = 23

Windungen pro Nut =20
Windungen pro Spule = 10
Draht @ =0,83mm
Wicklung Schritt=6

Anfang 4 Lamelle nach links
Ende 4 Lamelle nach rechts
Kupfermenge ca. 180gr

R25/2
Leistung 60W

FELDWICKLUNG (Version 2)

1 = Hauptspule: 151 Wdg. @ 0,8 Cu
(1) = Hilfsspule: 17 Wdg. @ 0,5 Constan-
tan 250hm/m (Ges.Widerstand der
Spule 625 Ohm I=¢ca 25m)
2,3.4 = Hauptspule: 168 Wdg. @ 083 Cu.

Kupfermenge : ca. 110griSpule
Oder OHNE Hilfsspule

1,2,3,4 = Hauptspule : 168 Wdg. 20,83 Cu.
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